

荥阳市人民医院荣获“河南省持续改善医疗服务示范医院”称号 提升医疗质量 改善医疗服务

本报讯 5月15日上午,2015~2017年度全省医院“改善服务、构建和谐”经验交流会暨示范医院、示范科室(病区)颁奖典礼在郑州举行,省卫计委领导及各市、县医疗主管部门、医院代表共300余人参加了颁奖典礼。会上,荥阳市人民医院荣获“2015~2017年度河南省持续改善医疗服务示范医院”称号。

据了解,三年来,荥阳市人民医院推行多项改善医疗服务举措:在门诊大厅开设健康自助监测点,免费为病人测血压、体重、身高、血糖。设置便民服务车,为患者提供饮水、纸、笔、花镜、腰围尺、控油盐

勺、计步器、各种慢性病防范手册等物品。配备多台自助机,方便患者自助办卡、自助充值、自助打印清单。设立陪检统一服务电话,为行动不便的患者提供陪检服务,为老幼残孕患者提供引路导诊、维持秩序、心理疏导、健康指导、康复陪伴等服务。成立机动护士人力资源库,在紧急突发事件中,及时调动分配,保证救治过程的医疗服务质量。

在改善就诊服务的同时,注重医疗服务的提升。荥阳市人民医院积极与各级医院密切合作,通过建立医联体、远程会诊中心、医疗联盟等形式,对危重病例、重

大疑难病例进行转诊、远程会诊、现场诊疗,让患者在荥阳市人民医院就能享受方便、快捷、合理的医疗服务,逐步打造荥阳及周边区域科学、规范、完善的疾病诊疗与健康管理体系。

“荥阳市人民医院将以此为契机,在区域协同、信息共享、服务一体、多学科联合等方面更加积极地投身改善医疗服务工作中,努力为荥阳人民群众提供更高水平、更加满意的卫生和健康服务。”荥阳市人民医院院长耿革新说。

记者 姚辉常
通讯员 楚珣



消息速递

荥阳全面开展机动车 维修行业质量信誉考核

本报讯 为加强机动车维修市场管理,强化安全生产,规范荥阳市机动车维修市场秩序,建立和完善优胜劣汰的市场竞争与退出机制,依据交通运输部《机动车维修管理规定》《道路运输企业质量信誉考核办法》等有关文件精神要求,5月18日至8月19日,荥阳运输管理局对辖区内已取得机动车维修经营许可的机动车维修企业(业户)进行年度质量信誉考核。

此次考核继续严格遵循公平、公正、公开、便民、高效的原则,围绕企业的经营管理、经营行为、服务质量、社会责任和安全生产评价等内容,采取集中办理和登门现场考核相结合的方式进行,在保证考核进度和考核质量的同时统筹兼顾做好维修行业监管各项工作。

机动车维修企业质量信誉等级根据安全生产指标和质量信誉考核得分进行综合评定,实行计分制,考核总分为1000分,加分为100分,分为优良、合格、基本合格和不合格4个等级。

荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊峰

荥阳举办首届 社会体育指导员展示赛

本报讯 5月16日和17日,荥阳市全民健身月启动仪式暨荥阳市首届社会体育指导员健身技能交流展示大赛在荥阳市体育场举行。

社会体育指导员是指以不收取报酬为目的,向公众提供传授健身技能、组织健身活动、宣传科学健身知识等全民健身志愿服务并获得技术等级称号的人员。据了解,目前,荥阳已注册的社会体育指导员达2500余人,分布在全市400多个自发组成的群众健身站点。他们为群众义务指导武术、太极、健身气功、柔力球、鞭陀、毽球、广场舞等群众喜闻乐见的健身项目,带动各领域、各年龄层的人员参与健身,引领了全市的全民健身活动。记者 姚辉常 通讯员 王素娟

京城路街道 3台微型消防车“上岗”

本报讯 5月18日,荥阳市京城路街道3台微型消防车首次“上岗”,重点对该街道冯寨、康碧和堡王村进行巡逻,以适应老人安置区快速机动处理初期火灾为主要目标。

据了解,京城路街道冯寨、堡王、康碧3个村分别建设有棚户区改造临时安置区,常驻130户249人,此次配送微型消防车将以他们作为重点保护对象。

新装备使用的微型消防车具备多种用途,“迷你型”车体更适合走街串巷,日常可用作环卫清洁车辆,对路面进行清洗保洁,如遇突发情况,可迅速到达涉事地点,加装的“水炮”喷射距离10多米远,可在扑灭初期火灾中大显身手。荥阳时报 张浩芳 通讯员 郑鸿斌 柴婧

古筝日展现民乐魅力 大荥阳“弹奏”和谐乐章

本报讯 古琴声声,衣袂飘飘。5月20日是中国古筝日,这天,由北京音乐家协会、中国古筝日组委会主办的2018中国古筝日“盛世国乐·筝韵天下”大型古筝公益推广荥阳分会场活动在荥阳市植物园激情上演。140余名古筝爱好者凭借娴熟、高超的技巧,悠扬、唯美的筝韵,给现场市民送上了一份至纯、至美的民乐享受。

当天10点30分,伴随着开场舞《青莲》的优美旋律,此次活动正式拉开帷幕。随后,来自荥阳的140余名古筝爱好者倾情演奏了《茉莉花》《礼仪之邦》《凉凉》《渔舟唱晚》和《爱我中华》等古筝曲目。据了解,在过去这一个月的时间里,这些古筝爱好者付出了很多,从节目到舞美,每个人都非常认真地练习。

优美的旋律、悦耳的琴声让观众如痴如醉。周围聚满了前来欣赏音乐的游客,大家纷纷拿出手机记录下活动过程中的每一个精彩瞬间。市民张培告诉记者,她的孩子从小就学古筝,她认为这可以让孩子培养兴趣爱好,还可以弘扬传统的中国文化。

市民苏小敏说,孩子从小就开始练,



对孩子的文化修养、气质等都有很大帮助。

据了解,古筝艺术历史悠久,曲目丰富,题材广泛,是中华优秀传统文化的瑰宝。当天,全国100多个分会场都举办了

2018中国古筝日“盛世国乐·筝韵天下”大型古筝公益推广活动,荥阳市是首次参加中国古筝日活动。

荥阳时报 崔睿杰 文/图

荥阳各单位开展掀起防范和打击非法集资宣传教育 打击非法集资 维护社会和谐

本报讯 为切实保护人民群众利益不受损失,近日,荥阳市各单位再次开展掀起防范和打击非法集资宣传教育的强大声势。

5月16日,荥阳市京城路街道分别在建业、铁龙、海龙3个社区开展主题为“珍惜家庭幸福,远离非法集资”的宣传。志愿者利用宣传展板、宣传页、宣传小册子、宣传扑克以及环保购物袋等,多方位、多角度地宣传非法集资的特点、形式和危害。“不要只看到别人支付的高息,或许人家盯着咱的本金。”海龙居民张女士说,社区应该多开展这类活动,让家庭抵制高息诱惑,理性选择投资,避免家庭悲剧发生。

广武镇成立领导小组,明确工作责任,密切协作配合,强化宣传教育。5月14日,广武镇针对镇重点企业、规上企业召开非法集资宣讲会。5月15日,

在广武镇区,通过悬挂条幅、张贴标语、发放宣传资料等形式,广大群众进一步认识到非法集资的本质和对社会经济秩序、个人切身利益、社会和谐稳定的危害。

荥阳房产中心围绕购房群众的关注热点,精心制作宣传展板1块,印制宣传资料2000余份,内容涵盖房地产行业非法集资活动的主要方式、房地产行业非法集资活动的特点、售后包租等销售形式存在的风险隐患。5月16日,该中心安排党员志愿服务者和业务骨干,在荥阳市人民广场发放宣传资料,耐心讲解防范房地产行业非法集资方面的政策知识,引导购房群众强化投资风险防范意识。

荥阳时报 任伟玉 牛新伟
通讯员 王金萍 郑鸿斌 张建
徐红绛 张睿华

荥阳举行“企业 上云”启动仪式

本报讯 5月21日,在荥阳市工信委的支持下,荥阳联通公司“企业上云”启动仪式举行。80家企业参加,11家企业与荥阳联通公司签约。

据了解,通过企业上云,使企业在信息基础设施建设方面由“买资产”向“买服务”转变,实现云网一体,降低企业成本和信息安全风险,提高企业综合生产经营效率。2018年,荥阳市计划推动100家以上企业“上云”“用云”。
荥阳时报 王世端
通讯员 张星